

Константин. Гор. драм. театр. им.  
Пушкина

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Ул. Кирова 26/б

Телефон 96-69

Вырезка из газеты

СОЦ. ДОНБАСС

Страница

Газета №

13 СЕН. 40

3/6

НОВЫЙ ТЕАТРАЛЬНЫЙ СЕЗОН

## ЗАВТРА — ПЕРВЫЙ СПЕКТАКЛЬ В КОНСТАНТИНОВКЕ

14 сентября открывается зимний театральный сезон в Константиновском госдрамтеатре. В сентябре состоится две премьеры — «Собака на сене» Лопе-де Вега и «Мачеха» Бальзака. В первых числах октября трудящиеся Константиновки увидят новые спектакли — «Великий еретик» (спектакль об известном ученом Галилее) и «Ольга Ивановна» (автор пьесы — ленинградский драматург т. Ялунер).

В плане нового сезона — постановка пьес «Ревизор» Гоголя, «Царь Федор Иоаннович» А. Толстого, «Вешенные деньги» А. Островского. Будут готовиться также спектакли «Мадам Санжен», «Овод» Войнич и др.

Из пьес советских драматургов в репертуар, кроме перечисленных выше, включены: «Строгие

времена» Герасимова, «Две ночи» Прута (об освобождении Западной Украины и Западной Белоруссии) и др.

Коллектив театра рассчитывает за год осуществить постановку 14 спектаклей.

Коллектив театра рассчитывает рядом ведущих актеров — тт. Ка-стальской, Байкаловым, Ветровой, Васильевым и др.

Летом этого года Константиновский театр провел большую работу по обслуживанию горняков Донбасса. Непосредственно на шахтах за время летних гастролей было дано 70 спектаклей. В наступающем сезоне руководство театра намечает также провести большую работу со зрителями — конференции зрителей, обсуждение пьес и спектаклей и т. д.